Bir goklugun belirtilen basit kesir kadarini bulurken dnce, verilen goklugu kesrin paydasindaki

ytya bélerek bu goklugun birim kesir kadarini buluruz. Birim kesir kadarini gésteren sayiy! kesrin

Oncelikle biitiindeki % sayisina

karsilik gelen birim kesri belirledik.
6 es parga 42 elmay: temsil ediyor.

Oyleyse 1 es parga 7 elmayi

sa
payindaki say: ile garparak sonucu buluruz.
4
e 42 elmanin ?'Sl kagtir? e|r7m e,:m
<
42 - 6= 7 7 x 4 = 28 elma

temsil eder.

N
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Kukuli 64 tane muzun ?'ﬁm‘j yedi. Kukuli

kag tane muz yemistir?

Cevap:

J

5
Bob Usta 126 metre telin T'ini bahgesinde

kullanmigtir. Bob Usta ka¢ metre tel

?
kullanmigtir? Cevap:

-

yedi. Akill Tavsan Memo kag tane havug

4
Akilli Tavsan Memo 72 tane havucun ?'ﬁnﬁ

yemistir?

'

Cevap:

J
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{nd uyuyor, —= iinde ders

N
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galisiyor. Hayri'nin bir giin boyunca kag saat

Hayri bir giiniin

uyudugunu ve ders ¢alighigini bulunuz?

\_

(Fil Necati diiriim diikkanindaki 153 tane

7
dirimdn ry 'sini satti. Fil Necati kag tane

dirdm satmistir? ooy

J

Hasan Dede 80 yasindadir. Hasan dedenin \
torunu Aslan’in yasi ise Hasan Dede'nin

yasinin %'i kadardir. Hasan Dede ile Aslan'in

yaslari farki kagtir? Cevap:

\_

(Nasreﬂ'in Hoca'nin cebinde 375 TL parasi

3, .
vardir. Hoca pazarda parasinin — Und

harcamistir. Geriye ka¢ TL parasi kalmigtir?

(¢

gegiriyor. Kral Sakir bir giinde kag

ral Sakir bir giinin % 'sini spor yaparak
DAKIKA

spor yapiyor?  Cevap:
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